

韩美在朝鲜半岛东部海域启动联合军演

新华社首尔9月26日电 韩国和美国海军26日在朝鲜半岛东部海域启动联合军事演习。

据韩国海军发布的消息,本次演习将持续至29日,在朝鲜半岛东部海域举行,旨在提高两国海军联合作战执行能力。联合演习内容包括海上反特种作战、反潜战、防空战、战术机动演习等。

此次军演中,韩美共出动20余艘舰艇,包括美国海军的“罗纳德里根”号核动力航空母舰、“钱瑟勒斯维尔”号巡洋舰和“巴里”号驱逐舰及韩国海军的“西厓柳成龙”号宙斯盾驱逐舰和“文武大王”号驱逐舰

等。

此外,韩美还派出FA-18等航母舰载机、P-3和P-8反潜巡逻机、AW-159“野猫”和MH-60R“海鹰”海上作战直升机等海军飞机参加军演。韩国空军战机F-15K、KF-16等、美国陆军AH-64E“阿帕奇”直升机等也将参与演习。

本月初,朝中社曾刊发朝鲜国际政治研究学会的报告说,美韩军演是导致朝鲜半岛局势持续动荡以及濒临核战争边缘的玩火行为,是北南实现民族和解与团结以及朝鲜半岛和平的主要障碍。

记者 陆睿 孙一然

部分欧盟国家拟推动对俄钻石进口禁令 比利时未表态

新华社北京9月26日电 五个欧洲联盟成员国联名提议欧盟对俄罗斯钻石发布进口禁令。拥有全球最大钻石交易中心的比利时暂未对这一动向作出表态。

据路透社25日报道,提议由波兰、爱尔兰、立陶宛、爱沙尼亚和拉脱维亚联合发起。

俄罗斯阿尔罗萨公司是世界规模最大的钻石开采加工企业之一,其在俄境内矿源已探明储量为6.5亿克拉,其出产的钻石约93%源自西伯利亚有“地球宝库”美誉的雅库特地区。

俄乌冲突暴发以来,欧盟已经对俄罗斯实施多轮制裁。比利时先前反对有关禁止从俄罗斯进口钻石的提议。比利时首相亚历山大·德克罗本月14日在一个国际钻

石行业会议上说,封杀俄钻石会带来“巨大损失”,将影响到对比利时非常重要的钻石交易行业。钻石出口占比利时出口总额的5%,为比利时创造大约3万个就业岗位。

全球最大钻石交易中心位于比利时安特卫普。比利时首都布鲁塞尔则是欧盟总部所在地。对于上述五国的这次提议,比利时外交部和驻欧盟外交官均暂未作出回应。

安特卫普世界钻石中心说,如果禁止进口俄罗斯钻石,安特卫普钻石业务将缩水30%。

外界预计,欧盟委员会本周将向成员国发布新一轮制裁计划。计划需要得到所有成员国批准方可执行。一名欧盟官员说,一些成员国不愿对俄追加制裁,因此难以预判就新制裁达成一致需要多久。 郭倩

超强台风“奥鹿”在菲已造成5人死亡

新华社马尼拉9月26日电 菲律宾政府官员26日说,超强台风“奥鹿”25日登陆菲律宾以来,给吕宋岛多地带来强降雨和大风,已造成5人死亡。

据菲律宾媒体报道,位于吕宋岛的布拉干省省长丹尼尔·费尔南多表示,5名救援人员在省圣米格尔镇执行救援任务时被山洪冲走,已确认死亡。该镇部分地区目前仍被洪水围困。

菲律宾大气地球物理天文

局26日上午说,“奥鹿”目前维持台风强度,以每小时30公里的速度向西移动。首都马尼拉等地区已经转晴。菲律宾国家减灾委员会表示,“奥鹿”预计当天晚些时候离开菲律宾。

菲律宾位于西太平洋台风带,平均每年遭受20场台风或热带风暴侵袭。今年4月,热带风暴“鲑鱼”在菲律宾登陆并引发洪水和山体滑坡等灾害,导致167人死亡。

王晓薇 刘锴

西班牙拟推出“数字游民签证”

据新华社微特稿 西班牙计划出台“数字游民签证”政策,以期吸引可以利用网络远程办公的人到该国居住和生活。

数字游民指不需要到固定地点上班、依靠互联网便可谋生的人群。据英国《卫报》25日报道,尽管西班牙尚未公布相关细则,但预计这种签证最初有效期为一年,随后可以续

签至最多五年,配偶和子女也可以一同申请。申请条件包括申请者必须来自欧洲联盟以外国家,过去常受雇于某个西班牙以外的企业或机构,已远程办公至少一年。

拿到“数字游民签证”者在西班牙居住的前四年里可以享受15%的优惠税率,而当地标准税率为25%。

荆晶

美丽盐城 我的家

2022盐城秋季房产家居博览会

10月1日至3日 盐南高新区新弄里南广场

主办单位:

盐城市住房和城乡建设局

盐阜大众报业集团

协办单位:

盐南高新区住房和城乡建设局

盐都区住房和城乡建设局

大丰区住房和城乡建设局

盐南高新区管委会

盐城广播电视台

亭湖区住房和城乡建设局

盐城经开区住房和城乡建设局

参展须知

1.七天内有中高风险地区旅居史的来盐人员不得参加;

2.所有观展人员必须提供48小时以内的核酸检测阴性证明;

3.自觉配合“行程码”查验,扫“场所码”进入展区。